



U l t i m o s   D í a s

ADOLFO DOMINGUEZ

Lo Clásico es Vanguardia.

CARTAGENA: Sagasta, 11. LORCA: Avda. Juan Carlos I, 26  
MURCIA: Plaza Santo Domingo, 12 ~ Tomás Maestre, 2  
Atención al cliente: 902 231 266 . www.adolfodominguez.es

## ■ Segunda División B

# Una crisis de ansiedad, clave para entender la baja de Antonio Gómez

«Los medicamentos no le han beneficiado», indica su representante Tomás Durán

S. TRIGUERO • CARTAGENA

El pasado miércoles el presidente del Cartagonova, Florentino Manzano, hacía pública la repentina decisión del técnico Antonio Gómez de dejar el equipo a causa de «un problema de salud muy grave», según aseguró el propio presidente albino ante los medios de comunicación. Los rumores se dispararon inmediatamente ante la repentina y drástica decisión tomada por el técnico gallego, que ni siquiera se despidió de sus jugadores, a quienes sólo comentó que no atendería el entrenamiento de la mañana de ese fatídico miércoles a causa de una indisposición. Inmediatamente iniciaría su camino de vuelta a Vigo después de estar recluido toda una mañana en casa del presidente cartagonovista. Por su parte, el escueto comunicado de Manzano no ayudó en nada a aclarar el misterio sobre su problema de salud.

El representante del entrenador, Tomás Durán, aclaró ayer a este periódico que la baja de Antonio Gómez se ha debido a un decaimiento anímico provocado por un inadecuado tratamiento médico que ha estado recibiendo el técnico para intentar superar una crisis de ansiedad que en cierta medida le ha ido persiguiendo al desempeñar su trabajo e intentar que todo salga a la perfección. Este mencionado decaimiento se vio agravado después de que el técnico recibiera los resultados de las pruebas a las que había sido sometido para superar su malestar. «A falta de saber lo que dicen los médicos, los resultados de las pruebas dicen que los medicamentos que le han diagnosticado no le han beneficiado», sentencia su representante, que puntualiza además que «le han destrozado».

«Antonio es un hombre muy sereno, que necesita tenerlo todo ordenado, todo controlado para que el pueda sentirse a gusto y pueda desarrollar bien su trabajo, siempre con tranquilidad», indica Tomás Durán. Esta afirmación podría hacer pensar que



Antonio Gómez, en su primer entrenamiento, junto a Paloméque. J.M. RODRIGUEZ/ AGM.

la situación que ha atravesado el club en estos últimos días a causa del tira y afloja que ha llevado el grupo de Solana con Florentino Manzano y en la que él podría haberse visto implicado ha podido afectarle; en principio, nada más lejos de la realidad.

Tomás Durán quiere dejar claro que Antonio Gómez desea descansar y recuperarse en Vigo, su tierra natal, junto a su familia,

pero ha dejado una puerta abierta asegurando que su deseo sería poder volver a trabajar en los terrenos de juego algún día, rechazando por tanto la idea que rondaba en su cabeza de retirarse del mundo del fútbol. «Su deseo siempre ha sido entrenar e intentará recuperarse para estar lo mejor que pueda lo antes posible», asegura Tomás Durán. Esperemos que sí.

## Ya sufrió una en la Cultural Leonesa

Según asegura su representante Tomás Durán, Antonio Gómez era un hombre propenso a sufrir crisis de ansiedad por su deseo de solucionar las cosas lo antes posible, viéndose superado por ciertas situaciones, y ya sufrió una de estas crisis el pasado 13 de mayo coincidiendo con el último encuentro de liga de la pasada temporada ante el Real Unión. Antonio Gómez como entrenador de la Cultural Leonesa lo pasó mal en el último tramo de liga, complicado a su vez porque el equipo jugó igualmente la fase de ascenso. Más presión si cabe para el técnico vigués.

## La directiva emplaza la elección del nuevo técnico al lunes

S. TRIGUERO • CARTAGENA

El trabajo se le amontona al presidente del Cartagonova, Florentino Manzano, que esta tarde tiene pendiente reunirse con su junta directiva para decidir los nombres que optan a ocupar el puesto de entrenador que ha quedado vacante tras la inesperada marcha de Antonio Gómez. Muchos han sido los candidatos que en las últimas horas se han ofrecido al club albino que prefiere sopesar la elección con calma. La reunión de la junta directiva servirá igualmente para conocer de primera mano algunos datos relevantes relacionados con la actualidad del Cartagonova y aparcados durante el tiempo que

ha durado la opción de compra del grupo de Aurelio Solana.

Hoy se decidirá por tanto la fecha en la que se realizará la presentación oficial del equipo ante los aficionados, prevista en principio para la semana que viene. Igualmente, la junta directiva tratará de dar un empujón más al fichaje de los sub-23 que todavía están pendientes de cerrar.

### Entrenamiento en el Estadio

El conjunto albino se ejercitó ayer tarde en el Estadio Municipal Cartagonova bajo las órdenes de Palomeque, secundado estos días y tras la ausencia de Antonio Gómez por Simón Ruíz del comité técnico.

### ► Presentación del Relea Galvame Dolorense

El Campo San Juan Bosco en el Colegio Salesianos de Los Dolores acoge mañana la presentación del Relea Galvame Dolorense juvenil de Liga Nacional bajo las órdenes de Miguel Angel Brau García. Será a partir de las 19 horas.

### ► Santa Lucía, pieza mayor en el trofeo Santiago el Mayor

Buenos resultados del C.N. Santa Lucía en el Concurso Regional Marítimo Santiago el Mayor en el que su socio Carlos Saguar el primer puesto.

### ► Villa de Águilas

Los próximos 4 y 5 de agosto se celebrará este certamen de pesca en modalidad libre.